



## СТАНОВИЩЕ

От доц. д-р Христо Атанасов Момчилов

Член на научно жури, определено със Заповед № 1550/22 .06. 2021 година  
На Ректора на Тракийски университет

по конкурс за заемане на академична длъжност „доцент” в Стопански факултет, Тракийски университет:  
професионално направление 3.7. „Администрация и управление“, научна специалност „Организация и управление на производството(селско стопанство) ”  
обявен в ДВ бр. 30 от 13.04.2021г.

Единствен кандидат: **гл. ас. д-р Константин Иванов Станков**, от катедра «Мениджмънт», Стопански факултет, Тракийски университет

Становището е изготвено съгласно изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за прилагане на ЗРАСРБ, Правилник за развитие на академичния състав на ТрУ

> Представените от кандидата документи съответстват на изискванията на чл.80 (1) от ПРАСТрУ.

> Всички представени трудове са разработени след придобиване на ОНС „Доктор”

> За верността на представените документи и материали е приложена декларация

Спазване на условията и изискванията за заемане на академична длъжност „доцент” в Стопански факултет, ТрУ от кандидата по конкурса съгласно Приложение 8.5. на ПРАСТрУ:

### **Професионално развитие на кандидата**

Кандидатът за заемане на академична длъжност „доцент” по научна специалност „Организация и управление на производството(селско стопанство)” - Константин Иванов Станков е главен асистент в катедра „Мениджмънт” при Стопански факултет на Тракийски университет от 2019 г. Общият стаж на кандидата като университетски преподавател е 14 г. (от януари 2007 г.). Кандидатът придобива научна степен „доктор” по научна специалност „Икономика и управление (селско стопанство)” през

2015 г. Към настоящия момент той преподава по дисциплините: „Основи на управлението“, „Мениджмънт на предприятието“, „Организиране на консултантската дейност“, „Лидерско поведение“ в Стопански факултет).

**Изпълнение на изискванията за заемане на академична длъжност „доцент“**

Група от показатели	Съдържание	Доцент (изисквания)	Константин Станков (изпълнение)
А	Показател 1 Дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен “Доктор”	50	50
Б	Показател 2	-	-
В	Показател 3 Хаби литационен труд - публикувана монография в съответната научна област	100	100
Г	Сума от показатели от 4 до 10 Т.6. Статии и доклади , публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация Т.7. Статии и доклади , публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове Т.10. Публикувана глава от книга.	200	285.92 Т.6-195 Т.7- 83.42 Т.10-7.5
Д	Сума от показатели от 11 до 13 11. Цитирания или рецензии в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация или в монографии и колективни томове 12. Цитирания в монографии и колективни томове с научно рецензиране 13. Цитирания или рецензии в нереферирани списания с научно рецензиране	50	150 Т.11-30 Т.12-10 Т.13-110
Е	Сума от показателите от 14 до 21	-	76.66
Ж	Сума от показателите от 22 до 30	50	115
Общо		450	777.58

От таблицата е видно, че и допълнителните изисквания, заложи от Стопански факултет (Раздел Ж), са надхвърлени 2.3 пъти чрез разработване на учебни програми по 3 учебни дисциплини, научно ръководство на дипломанти, участие в университетски научно-изследователски проекти, участие с доклади на научни форуми.

## **Обща характеристика на представените научни трудове**

Научно-изследователската и научно-приложната дейност на гл. ас. д-р Константин Станков отговаря на научната специалност на конкурса - „Организация и управление на производството(селско стопанство)“.

Водещата тематика на трудовете е насочена към:

- ✓ Икономическата ефективност на млечното животновъдство;
  - ✓ Проблемите на пазарите на овцевъдни и козевъдни продукти;
  - ✓ Производство и потребление на биопродукти от животновъдството;
- Кандидатът по конкурса е автор на 25 бр. публикувани труда извън включените за придобиване на ОНС „Доктор“, както следва:
- ✓ Монография (хабилитационен труд) - 1;
  - ✓ Раздел от колективна монография - 1;
  - ✓ Научни статии - 23, от които 9 в издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация;

От научните трудове 11 бр. са самостоятелни. Посочените цитирания са 11 бр., от които 2 в издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация.

### **Основните приноси на кандидата са свързани с:**

- ✓ Теоретико-методологични постановки свързани с устойчивото развитие на овцевъдството и козевъдството в България и определянето на разходите за производство на краве мляко;
- ✓ Детерминирани и анализирани са основни групи фактори, които влияят върху икономическата ефективност на производството на краве и овче мляко;
- ✓ Анализирани са динамиката на производството на български биологични продукти, местния пазар на биологични храни, както и проблемите за развитието на българското биологично земеделие;

### **Заклучение:**

Като заключение на представеното в становището:

Първо: Представената продукция от кандидата изпълнява изискванията на Професионално направление 3.7. „Администрация и управление“ към Стопански факултет на Тракийски университет за заемане на академична длъжност «доцент».

Второ: Давам положителна оценка относно съответствието на научната насоченост и съдържание на

публикуваните трудове на гл.ас. д-р Константин Станков на обявената тематика на конкурса.

Трето: Налице са достатъчно научни и научно-приложни приноси по актуални аспекти и предизвикателства свързани с научната специалност.

Предлагам на уважаемото научното жури по конкурса да присъди на гл. ас. д-р Константин Иванов Станков академичната длъжност „доцент” по научна специалност „Организация и управление на производството (селско стопанство)”, Професионално направление 3.7. „Администрация и управление“, Област на висшето образование 3. „Социални, стопански и правни науки” към Стопански факултет на Тракийски университет.

10 .08. 2021 г.

Член на научното жур.....  
(доц. д-р Хр. Момчилов)

**Заличено!**